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Činnost v oblasti služeb v Číně se v únoru nadále rozšiřuje, ke zvýšení

spotřeby je zapotřebí více politik: soukromý průzkum

Podle Global TimesZveřejněno: 03.03.2023 16:47

Zákazníci jedí uvnitř obří betonové trubky postavené na dvou

vrstvách na vrcholu grilovací restaurace v jihozápadní Číně v

Chongqing magistrátu dne 7. února 2023. Foto: IC
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Čínská aktivita v oblasti služeb si v únoru i nadále udržuje rychlý

růst, přičemž index aktivity služeb dosáhl nového maxima od září

2022, jak se zrychluje hospodářské oživení země, což zvyšuje domácí

spotřebu, podle soukromého průzkumu v pátek.

Index nákupních manažerů Caixin (PMI) vzrostl v únoru na 55, což je

o 2,1 procentního bodu více než v předchozím měsíci a nové

maximum od září 2022. Index se udržel nad hranicí 50 bodů, což

naznačuje expanzi aktivity dva po sobě jdoucí měsíce.

Hlavní ekonom společnosti Caixin Wang Zhe uvedl, že výroba,

poptávka a zaměstnanost se v únoru rozšířily se sektorem služeb,

který se snažil o silnější oživení, což dokazuje, že ekonomika země

začala vstupovat do období zotavení po epidemii.

Podle průzkumu, těžící z optimalizace reakce na COVID-19, index

obchodní aktivity služeb a index nových objednávek vzrostly každý o

více než 2 procentní body a posunuly se dále do oblasti expanze.

Zahraniční poptávka byla také posílena, přičemž nový index

exportních objednávek zaznamenal nejvyšší hodnotu od května 2019.

Společnosti v průzkumu uvedly, že optimalizace opatření pro

prevenci epidemie snížila narušení obchodních aktivit, což pomohlo

podpořit podnikání a poptávku.

Zlepšení podmínek na trhu a nárůst nových zakázek přiměly podniky

poprvé za poslední čtyři měsíce zvýšit zaměstnanost, když index

zaměstnanosti vzrostl nad hranici 50 bodů a dosáhl nového maxima

od prosince 2020.

Důvěra v sektoru služeb zůstala v únoru silná. Podnikatelé věřili, že

poptávka zákazníků se bude i nadále zotavovat s tím, jak se obchodní

podmínky budou dále vracet k normálu, což povede k růstu obchodní

aktivity v nadcházejících měsících.
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Caixin výrobní PMI také vzrostl o 2,4 procentního bodu v únoru na

51,6, čímž ukončil předchozí kontrakci šest po sobě jdoucích měsíců.

Rostoucí indexy sektoru služeb a zpracovatelského průmyslu vytáhly

kompozitní PMI Caixin China ve stejném měsíci nahoru o 3,1

procentního bodu na 54,2, což je nejvíce od druhé poloviny roku

2022, což signalizuje pokračující oživení výroby i obchodní aktivity.

Trend odpovídal středečním údajům oficiálního Národního

statistického úřadu (NBS). NBS uvedla čínský oficiální výrobní PMIv

únoru se odrazila o 2,5 procentního bodu na 52,6 a dosáhla tak

11letého maxima. Oficiální PMI služeb se odrazilo zpět na 55,6.

„PMI služeb Caixin spolu s oficiálními indexy PMI, které mají

všechny lepší než očekávanou výkonnost, ukázaly silné oživení tržní

ekonomické dynamiky od centrálních podniků po malé a střední

podniky,“ řekl Cong Yi, profesor na Tianjinská univerzita financí a

ekonomie, řekla v pátek Global Times.

Tyto indexy se v následujících měsících tohoto roku udrží nad hranicí

50 bodů, poznamenal Cong a dodal, že obrovský čínský trh je

potenciální podpůrnou silou pro oživení ekonomiky země, protože

kupní síla Číny se po optimalizaci postupně uvolňuje. antivirové

zásady.

Neustálé plánování nových filmů je jedním z nejdůležitějších

příznaků oživení trhu. K 28. únoru 2023 dosáhly pokladny

národního městského kina téměř 14 miliard juanů (2,03 miliardy

dolarů), přičemž v březnu je plánováno uvedení téměř 30 filmů.

Čínské ministerstvo obchodu (MOFCOM) ve čtvrtek uvedlo, že

primárním úkolem podpory spotřeby je posílení důvěry a vitality

spotřebitelů. V letošním roce bude MOFCOM spolupracovat s

příslušnými odděleními, průmyslovými asociacemi a obchodními

organizacemi na provedení řady spotřebních aktivit a vytvoření silné

spotřebitelské atmosféry, která zajistí spotřební boom celého roku.

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1286420.shtml
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Ministerstvo navíc oživí a rozšíří klíčovou spotřebu zejména v oblasti

vozidel, domácích spotřebičů, bytového zařízení a restaurací, které

tvoří čtvrtinu spotřeby země.

"Dopad epidemie je však významný a dalekosáhlý a základy

hospodářského oživení ještě nejsou pevné. Základem a

předpokladem spotřeby jsou příjmy a očekávání, takže v

nadcházejícím období je nutné, aby se příslušné politiky více

zaměřily na zvýšení příjmů obyvatel a zlepšení očekávání trhu,“

poznamenal Wang.

Global Times

 
SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Čínský PMI překonal prognózu, která v únoru dosáhne 11letého

maxima, což ukazuje na rychlé oživení ekonomiky

Čínský oficiální index nákupních manažerů (PMI) v Číně překonal

očekávání a v únoru dosáhl 11letého maxima 52,6,...
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